BT 8 =ZAmE

1. BEEREUEAESRA)

(WLATE x B AH618 - el AR e - '
(2)J71A = RS T e AIEA(+)  IEES SR s Ef((-) - A 30°
B 300°2/
2. FIRAC EBERrEAEAGRE TR .
41 30°F1390° « %5 o, B BIEIFA o Bl a—P=360°% (ELCP k ByEamy) -
3. BEMAARE B o8 A9 )
HOR— (BB BN AEONEB LN MRy  EE
3 sino= L (S (g L] r
r ot I
X \‘ =X
%ﬁcwﬁ=—;-(jgﬂ {Ei - [-L1] Y
F tano= -2 (ﬁ) i R = NEHY
x el -
4 BTN EREIE
300 | 450 | 600 | 7 SR | 0| g 180° [ 270°| 1 | mw | w | 1v
YRR R
= G
o | £ |2 (2] 2 |o| i |o|a|+|+] -]
cos 6 \-r—g ‘% _‘i N 0 =l 0 5 4 = = | -
tang | £ 1| {3 e 0| x | 0 X +— | + | —
2
5. EEALRA= AR g T,
VEFEER) : B2 JBIAR - B - \Ej;{/

QFE& : BLE - ,}VF@\ '
180°+@8 1360°-0

6. EARR  (FTE =AREET e LML sind ~ cosd)
(D% @ tanB= SV (2)FF ¢ sin®B+cos’H=1 (3)ERF © cos(90°—0) =sin0

7. JVEEEEREBAYRER

()180° =7 FNE (2)1"—@ S ()1 B‘HF;—

180° s




BT 8 =Fusy

8. BAz : .
BRI LR 0 » & - B
(DR IEs=_r6 QR ER A= %fe 0<
C

EXAMPLE

SR TFI = FAREIE 7 o P -y il
T

(1)sin150§) (2)cos210° (3)tan? (ﬂr)sing%r (5)cos2010° (6) tan(—765°)
(I, 20 (m'fpf"’u) (I >0

6 o8 30 tany o’ == = Cog 240° = ~tom(-¢5°)
— s = -~ = - Tan0 o
= + Sin7o z & = —(ey )0 { B a5")
= E‘?: = e = = 2 - —5 = = towm4Ge
> > = =
= —|
EXAMPLE EXAMPLE

S P(<5,7) B 0 ZHIBHT— B - EATtang =2 o A 0" S¥3607  RTFFIEARAFATx -

Ksin@BlcosOMIE - pe T

_f_ ‘lj i | [0 aUD, . - 350, Lr-ﬁf 4‘50, Lo IV
Q= —

2 %= 156 D¥=30. 230 D Y= 38°% 215°
I= i’cDHHM = 55 ’ "

sm@= ;E_' \{;
|

(1)sinx=% (2)cosx:§ (3)tanx=-1

C26= 57 5
GEAREEERER - JREEEE o &7 R E R DGR R B THE (] B 5 s > 5
A R AT R A B A R st R R Y R BC ENE - BRI AT - & A PR
WRIGTTHE TR AC T H > B afiRaiTiE S M8 BCEH - TFIE T > BATEHIE AB B 2.85 AR 5
A ERIRES  f T 5 ER T 28 B - S BT R BC B/ R C/NECELBEE—fT AT
MO F A > sin28°=0.4695 » cos28°~().8829 K

C
LC.‘:LE"
-___% = Smaj 2 AR = 283
Bc
—== - 2.8 .
. ! EC = ~ 6 l
0.eb95




B EEE = EEs 10 @M 720 FajE XL A4(2,0) ~ B(-4,0) BRI E 22 x
ERHIEEEC B - RIS LBAC 0 L4ABC Z {814 >
BRI DFRER ?
S S %DE@‘*D(— —8) I = A TEME S R S ?FD—
(1)5sin36°  (2)5tan36° (3) 4)—
tan 36° sin 36° S CD imas
* c - Z; e x 4o Ji)‘l
b 0 ! -.& . A
I = STh2( w@ Towf)=7 v
® ri 5 =
5w Bgo)y @ peo o= 4 - E;
smib . 4 %)
S BH T RA Y CH = 9:3:9
R ph=¢, - c_;i=%\1371=§
B ey e 2
G (2,03 D=lZnt=13
O 66 ORI RE— B CSBURMRA - BHE Y00 B1360° 2R - B4l
|cos 6| = |cost9|—|cos6’3‘ lcos¢9|——= A T 50 L5k e I T AR 2
(1)0, <45° (2)6,+6, =180° (3)cos b, =—% (4)sin6, = 2J_ (5)0, =0, +90°
) 6\9-\9[:% <J__l; = &1>L(.§° (x) Lz)[‘})é@a:"l- (O)
Y
C234%°
4 ‘;_ﬂ _,2_(:;‘ (%)
02 &y leggﬁ-g‘(o) &%
* e = dbe—p
o) QT TV (x)
M\wﬁl Qﬁzth—+m
-
Ve 0)
NP O -
ExAMPLE I
B0 Fyss — 2R smé)- KTHIRE D mops=2if Hsine—cosﬁzé— ' RTFFI&
(1)sin(180°+0) (2)cos(180°—6)  (3)tan(-p) (B * (Dsinfcos@  (2)sinf+coso
) 2 /
Cos 9—5% (M~ 656 ) = <
3
G . S ShO: s 0= 5
oS leU«g)= = SmE =73 > s .. B
=3 ”(thwwjg): /+<’f'?g
M oo (([f0-0)=~ 0= T3 - AT
5 Smy+cey 0= £ Y (28 Sl )= 2
}) -{_(,‘Vh (.__,g)—— -_""('ﬁ.v‘\9 = -; >

BEIT 8 =FAlEy




BT 8 =Felsy

EXAMPLE EXAMPLE
ELFI3sinf+4cos@=5 » KsinOHIH - EEise 3 A BB A NEi A -

b=35M8 4 =sin870° + b=cos(—430°) - c=tan1310° -
syt 4 Gs§=5 = (0= ——
“ d =c0s1900° ~ e =sin(~2095°)

, 2RCaNst Ty
L = it LILU
’(.t 7\£<‘(§ 5 glh 9+ ‘ﬂ; ) O\-_- Cin 3’9()0: Sin /_;-UDZ STn%Dn

1 6 MG+ 5§ —305mM0 +?Sml(9 =16 b= (o [~430) = easE107) = tos/)e” = sm 20

K SThQ + o8 = |

C= Ten[310° = Tan -27]b° = Tanky s tamdi’ = J

.zSSTI\zE — 305;\'\ Q—#—? =l

( Gsmo-3)=0 sm 0= 2 d= Cos (§o’ = Coslo0"= ~Casga®= —sm(o”

&
e = Sy (-:,o‘{5°)= s £5°
T Cres>asb>d
£ a=cos(r’) » HEH TEREREIE - F&R AER » HEERA S ?
-1 | = -
(ha=-1 @-l<as— ()7 <as0 U B9y, IE_\! NS
N =
(4)0<a£% (5)%<a£1 rg+=r=4. >k 1V 3 Max
o () = cos(30¢ ) k9+2,2k>’ ( .
')’ (¢ = E-' 2 >/ 5 rl@
B B<bd $» 2’
3,042 N 3 J—Y‘ZS < |
A7 =357 (2) N —
exaMPLE Il
@TtﬁEE'f:{«‘ "':7% | (EHE - BEETER @ —EESRZEEEE T4 SILH fEY
7 o AR MNEIH B AREAY BT - B — B - KAIEEEETRE -

&5

24+ W [22 [2+ T




0

dl

=]

8 =k

IB%ER B E

I IEZEH  EAE=> (A% Q_—ERHEA (3)_H R 5fH

S a,b,c 4y RIFET: AABC = NfE /A, /B, /C HJEHEE » A

a b ¢
sind sinB sinC

R Ry AABCHNEEIFE - Al

HamjEEsR » a:b:c=sind:sinB:sinC -

2. ERLEHE : (ERIRE = (1)_B% Q)_kAarE

S a,b,c 53R AMBC = 24, /B, £C HIEHEE - I K
b a
2 3 gl b’ +c? —a?
a = b +c"—2bccos 4 =% gpsdi= £ e T
2bc A B

* =ATUHVHET | 32 AABCHI=8BEa>b>c » HI
(NEa*=b"+c* » BIAABC fy BEE =fAE
QEa” >b*+c* » HIAABC B $iify =K

B)y&Ea’ <b*+c* » HIAABC B g =k

5. SRVERBAR
$a,b,c SIFIFT AMBC S L4, LB, £C HIEHEE» R B MBCHNEEPERS 7 £ ABC Y
B -

AABC = %x ExE = %absinC = JsGs—a)(s—b)(s—c) = C;—E;;: = rs
Eow) @RS (SEE =T (RAR (AR
1\/ TR A2 AR Arn2 1 E Py
= —\|AB[|AC| —(4B-AC)" = —| | = —|4BxAC]|
2 2 ac 2

(HEEFE) (FrEEE) (Z=RE A E)



BT 8 =Fly

IE=AP ABCHVBRR 1> HA=22=23=15° * B gmar= ABCD BBEINEIUBE -
7’E[Isin15°=\/g;ﬁ » SRIF= DEF T2 E - ZDBC=30° ~ ZABD=45° - CD=6 ¥ AD -
S Bokew B e Sy
W\ - By ‘
f/’ff{ \'\ x
/= _F./ N % %@, ~ABE c
IS ! F )\ I \a \ﬁ""j 2-
;’b{ 12 \ _—E — = =
B C S NTILY TN 45 \f’ -
= ﬂ—f—z 3& _JZ A
o LE e Abch o aABD AEFAIS [F] F¢2)
» G V6
“ATErETs o o= 2R g
o0 ;Q_JE):3E_3~E= -z SRy
= 5 g b > > |z

x=bxT*3 = 62
EXAMPLE
EIPg#0Ui8H ABCD » § AB=5 » BC=3» CD=2 > /D =120° » R T5E0 R IFREH] 2

(1)AD=3 (2) AC = 3\/_ (3)ABCDE5FE2%21\/_ (4)JH:EIEI’\J¥T§§2%§ (S)Etﬁ’ﬂﬁﬁ@%—\/;—

@HWYY%‘E ﬂ(’,‘)%ﬁé@ Lx=-5w 2 Ugid)
)P AP = ®) 5 s zas ke =
- e e
T 25 hmbe O MO =S T #3223
0 D z ° =‘2‘i\r’
o R = x5 07 2% 2-ta8 (29 F\3 .
‘ _o BB s
E o sgflase pegran, dvraseo P0G g B0
9
RO
F (h»6),

YT 1F AABC > ZBACHI 5345 AD ZXEHE BD  AABCH » E&IAB=8 » AC=6 » ZA=120° »
D - B#IBD=3 » DC=6» A AB=4D >k % AD % LABIPRE T4 DB % 4D -

s D o - Rl 4 . s
ﬂm - W, x=d B D 4
AT Bf»rD-‘gd“&gq Oto=naras
@3‘%\%‘&5& ) - -;- T Ap =
N L e 4 bsnlss b6l
¥} — ~

. = - 1_'}( — M
Gslh =3 = =x43 2=y, == D{



WiT 8 =
EXAMPLE
EFAETHIER A YT LITERS P A R 13° -3 I EIHet B R 10 4% S$tEER
FHIELEITEATEE 37 ASTEAEIRE B TS 16 /A% - [BRISSH G B B S5
TE8G P V(A 15° > AILERIRZ DAL - (T jgs o shpi C RSB C 0L 2 R - RS 408
BAZAAE » tnl3"~0.231 » tanlS*~0268) jyppptumpompmn 14 AN RIS
53 (PORST A B R T MRS 5 3 )

P

I?, 2 2 z
— [O-HB-*“‘f \
Cey9* ——— — = =
o 2-\lo- b =
4 37 B _
" _ . ©=bo

o b 3 g= — H= =
Pham b 8= Gl AT t Bxss y

BB - 2 =3 > wedTho aTeomneott  gdgthnkeab 20T

/‘\@Jrfr%faé??f%&‘g X x3b0 -

:.(2(0—*- Z)“(’x:(:ao, L;("Yzftj_or xX= _lgl—

el
WE » ERE= AL A4BC - Hei BC=16/AR - BUFFSHEGE BR% DBCE 5y » BRI

% DE ~ BC BiBGINER » HEEER h AR » a‘gzﬂiﬁwﬁu@%ﬁﬁmi . R > B

FAREFITE SR BE ~ FC RiB4RAVERS > HEET A% - Hih ZEBC =30° » AR TR ABCE&ES, - i
MlARE » EERFERHY LM AABE HZ/ VI TTAR

ol =231r0>6f & b2

0 A —h.‘:&ﬁ' ( — ABCG
h: [besitnde = § ABE 5
. amE g R
N = = —i—x(éxz‘f-ﬁ !72’
>h — y B AH — ]
AbC 2 = — =
I2 A4 b oate 2y A T
g 4@?1__32:;,5,7] , A =32

RETAIEAE 20 NEFHART - BB H O ESE s F— e =95 4, B, C B LTEIIE SR 5
38 ; ) o 3 oy -

BRPST 400 A2 - BGBEENIERMIS T (0 150 300 5 AB-100 45K » BE=100 /41 » Sl

200 NEE - SKROEASBII T RIS/ NS B

DINE o CEBBATFIHEFA » V321.732 ) & o (4,8,C =FEERVE R REAIL4R)

0

{ ik >/ i%ﬁ=ﬁ

— jQ@n-\-‘fctm — 2- 200} 00 (as b’ gl . B s _‘:‘ fj " Ck’ &l

% x = e H_T ezes I\\; B ,G,L\, Ca_gﬁj_ L?rb)ﬂmh\n (%)11' 21;‘@"1)1
Re ~ = 2043 - 2;,%1’['63 2_(% yZe0 2

(00 2 N > 32

2 zovd B _ P { Aow b :?2( L‘l)—Qﬂb-— BL‘
% = ‘________._..k({) )?% 41 2’ -I_
TL & 24 :>_jk=\ﬁnz @ k:lQUE=50 ‘9*



HIT 8 =rlisy

B 120 AR B ATESSIIER), 1 B AR 30" - MBS RIRAI E A e/

18] B B YA R 60° » KIS EERE -

6
& boH
EXAMPLE

EBRR I3WIE=A ABC EEBTRIM 8  A4BCH » 4B=10 » AC=9 - cos LBAC=>
8

PO.R > {15 APOR JER—F(TIUEN - 20T HE

T < S0 APOR 0BT 2 203 KPR - PGP~ OREAB » AC LS AAPOUTERS

By ANABCHEIfEH—F » 3K POHIE/IME -

A i D = , -B_h:{'],'-')c - = =
3 apex - > W AT=p. AR}
b s Ap=-x, RE=x  ©/ \{
- P 8 L F,%_gnﬁ:_; (2 4.10-H)
B (@

;LC=600’ C-_@. :C_R'—‘-')C.

A
) pyees
/7 APaR®IF = - (B3 smpe’=20{3 s [77
.—__: 1 2_2.p. -c"dﬂ % ==
Lox ([y-x)= 40 Ra="0 ) i 3 v P"“’.(P\-nb
x=5 o § e —MS? for3. 15
prm 7 7,{2‘??5'-7_*4’—5«-)(5 = qOXE: E_—%
Bk AABC i - 4,4 /B~ LCHIEBER G~ b - ¢ » BITFIE AABC 2 BSuf =l 7
(1)a® +b? < (2)sinA=sinB=% (B)a:b:ic=5:6:7 (A)b=4¢=6> LB=30°
p _
(5) AABCH= (= ERER O« 12+ 15 @) ( ‘ 5| ﬁ};,{% o ABC N ahBe,
“ 1 a&BC P 20 5K4E
i Acbé)'%a% (o) b G Cz ' ‘él
) "%.{_A <B %i%é > 20+<f=8" 25 A8pc: ¢ AP =6, AG= 4, BG= 33+ /T
19 8. <R +1& 244 - 64 =52

(35+J'9‘)l= z7+7+é@ =3¢+ 6x( ) >4
3, LA,}%’%E’{% (o)

L £0 f;i\,?\%idéfi] (0) ) dyaxf=Ldxbx2= Sxexl5
@)ﬁ%té&éc s <ORyER 6 (X) Soasbsc=201572

5 z L 2 sécf \?Q )
r’l_;q_ < S’“’éz— 2o0=%00 > [5%]2 Lﬂ(f)(g) @S "
q £ 4}9\?5@@25@(0)

smp =3 <p = smeb’ B[zA=2heud




=FREL

_Eu
Fll

EXAMPLE
TE AABC th » BERHIE £4=20° AB=5F1BC =4 - 5\ IEHERTEEIE -
(1) WLAMETE £BHYERIZE ~ (2) WILAEE LCHIBR%ZME  (3) TILAKERE A4BC HIHEE
4) E_[L)LE%?E AABC HAVIEHER (5) B LARESE AABC BYSNEEIER

A dFamct csub * ame saol]
bf-j = G- smzs’ < 5~5mau = E < 4 K3t AHBC; G/Q;DUT”@(K)
NG I _ \
¢ o0y g anBe, B 4aBC & 4 3B (o)

Sh2g

W LAbY ¥ £ ABC, ) <BERLBRE 10
T oAbt <AGR=IET, B <AGBESAGR (X
% B fEEd « ABG > AABC (X)

33 )

EXAMPLE
1EAABC > E4841E AB=4 FIAC=6 » ILEF M R LIFEE A4BC HIGIRELA/ - 2 » REH
BB (B4 : FERTE BC RIRIE)  BRTTHEE AABC ME—HIARELA - SR8 H! TE HERTI80E -
(1) ZRFFHIE cosd HI{EH » FHAIHEE AA4ABC ME—HITAREL AR/
(2) JNRFHE cos B HY{E » FLRITEE A4BC ME—HJAIRELA /N
(3) ANERFENE cosC HYME » BLRTHERE A4BC ME—HYFAHIREL AN
(4) ANERFEEE AABC HYHTE » FLATHEE AABC ME—RYAAREL AN
(5) AIRFEHIE AABC HIIMEEERE - BERTHEE AABC ME—ITARELA /N

_ o smAKLAE,
ssp, 48 pC > A8 2 <P 0)pk K 26} (6.10%6)

/\ af% b(E — Eéﬂr‘? (&) 2—3@0@ - (x)

g %Fl 2 E;EbSnt S
b afCRh S’T(AHC >
Lﬂ 6% &> iy \

(xX)




BIIT 8 =R
e S 'F
TEAMEEH £ ERNREEOWE—BEP - 5% OP=r » HOBLLOP P[r.6]
REBIIEENER - T P EEBAERTRE [r,0 F o} \‘?
: 3
0
()F=5 P EGEIBRACTE By [r, 0] - RIl P BEAVE AAAE R (rcosd,rsin 0)
Q)& PEREASLE R (x,y) » Hlr= Jx*+y* > cosf= = sinf = »
2. [EfVSE
EEFERE X+ =r  JREIELL 0(0,0) ~ & Er o 4
[B] FE—8E 4 \]FRRE (rcosf,rsinh)
3. B LERlA L 5
SE4R L BIE xBcR R 0 AIE AR m= tan0 %"
fixALRESEE | > A =B85 Al B 4[1,40°] » B[4,100°] » C[2,160°] » 3k
(DACE  (2) MBCHIFITE s .
) 0AC € = ,
bt Th o 2 8B A00B+406C- 4ohC
. A Og:—l,l')(:"?- T—-i[i’(KLF‘Q\“f)o“l“z“‘r{‘z‘s’héoa
.“?UD Pt H’UC:‘ 20"
() oy e [mw ° <4 2 om =
= N SACE[1H1-2-(2 Cosl20 G 55
0 7 = .f_}— = Z)‘(4-f-g—l)=-£ 3#‘
kol

R —E%E P FEDUREE O BIEIL 2B C E—85A(—3,3V3) 5 - Diesst Al GRF?/‘?F&)Q?EI

HELT > 3K 10 FMEERE P AY x A0
A (=3, 36 )= (6. =]
(0 FHt& %] (6 125+ (0%36°] = (6,420 =[6,60°]
Ak =3

- (3, :3)



